

噪音扰考生,快拨12345

政务服务热线为考生开通“一号通”服务,各单位明确“护考”任务

本报5月23日讯(记者 蓝娜) 为保证考生在高考期间有安静的备考环境,及时解决噪音干扰问题,23日,青岛市政务服务热线办公室开通“一号通”服务,被噪音等问题困扰的考生可拨打12345服务热线反映,工作人员将立即协调相关部门解决。

23日,青岛市政务服务热线办公室为考生开通12345“一号通”服务,对考生、家长反映的各类备考问题,进

行协调解决。同时,岛城各职能部门划分了各自“护考”职责。其中,教育部门将负责做好学校和考场管理、考前准备、考试组织等问题的落实办理,尤其对于考前、考中考生遇到的突发问题要及时处置;公安部门负责做好考点周边及附近宾馆、旅店治安,交通秩序、应急保障等问题的落实办理,尤其对于考生误点、考点周边交通秩序等突发问题

要及时处置;环保、公安、城管、文化执法及各区、市政府负责做好建筑施工、城市基础设施建设,店铺、摊点、文娱乐场所,街道、广场等公共场所,室内娱乐、装修,工作生产,加工作业等噪音扰民问题的落实办理。

此外,交通部门负责做好安全送考,公交车辆行车、喇叭扰民等问题的落实办理;卫生、食药部门负责做好学校食堂、考点周边食宿单

位卫生安全,校园流行病防疫等问题的落实办理,尤其对于考生就餐安全问题要及时处置;工商、旅游部门负责做好考点周边宾馆、饭店有关问题的监管和查处;供电部门负责做好供电线路故障问题的落实办理,尤其对于考点供电安全隐患、故障排查问题要及时处置;电信部门负责做好考试信息有关问题的落实办理,及时封杀阻碍干扰中、高考有关违法不良信息。

十艺节

百场演出扮靓演出季

千万元打造舞剧《红高粱》

本报5月23日讯(记者 杨林) 6月至8月,青岛市将举办“添彩十艺节——青岛演艺集团2013演出季”。青岛市投资千万打造的舞剧《红高粱》将于7月13日至28日与岛城观众见面。

据了解,“添彩十艺节——青岛演艺集团2013演出季”历时三个月,演出场次达百场,覆盖青岛市所有专业剧场。青岛演艺集团推出了16台舞台剧目及特色晚会,涵盖杂技、京剧、舞剧、话剧、音乐会、儿童剧等多种艺术形式,演出季实行均价约40元的低票价。

其中,舞剧《红高粱》将首次与观众见面。《红高粱》是由青岛市投入千万、青岛市歌舞剧院邀请国内顶尖创作团队精心打造的大型舞剧。由演艺集团出品、青岛市话剧院创排的莎士比亚喜剧名著《仲夏夜之梦》也将在本次演出季中亮相。青岛市杂技团为岛城观众编排了杂技晚会《青岛有了杂技团》。青岛市京剧院精心创排了新编历史京剧《齐王田横》。

小微企业遇瓶颈 专家团免费把脉

本报5月23日讯(记者 李珍梅) 23日,青岛市司法局和经信委联合启动为中小微企业进行法律体检和诊断管理专项活动。相关部门将派专家团进驻企业把脉诊断,出具“体检报告”,帮助企业建立规范的法律风险防范机制和管理体系。

23日下午,市司法局、市经信委联合举行了中小微企业“法律体检”和“管理诊断”专项公益活动。

据介绍,中小微企业“小”、“散”、“弱”的先天性缺陷,决定了其在法律风险防范和基础管理上同样存在先天缺陷。即使发展到一定规模,很多企业也还停留在过去那种人管人、人盯人的“作坊式”管理模式,生产和营销行为缺乏法律规范和约束,企业发展壮大与科学管理、依法经营的矛盾日趋凸显,成为制约企业发展的瓶颈和障碍。需要借助外力,借助专家,帮助其进行法律体检,建立规范的管理体系。

市经信委相关负责人说,体检、诊断的具体方式为:派专家团进驻企业进行现场走访。全市2000多家中小微企业将免费接受法律体检,100多家成长型中小企业将免费接受“管理诊断”。律师和企业专家,将是中小微型企业的“医生”。

感恩母校

23日,在青岛17中,高三学子将美好的祝愿写在小卡片上挂在树上,祝福母校。当日,为了感谢母校的教育和培养,2013届高三毕业生给母校赠送了一棵杏树作为毕业纪念,学生们共同给大树起名“风华正茂”,祝福母校。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



学校建食堂, 环保登门当参谋



市北为34所学校食堂项目开通环保审批绿色通道

本报5月23日讯(记者 吕璐 通讯员 戴永明) 市北34所中小学今年申报新建、改扩建食堂,由于多处居民区,为避免噪音扰民,连日来,市北环保局登门服务,对食堂不符合环保要求的设计进行支招,帮助食堂尽早通过审批环节,让学生们尽快解决就餐问题。

22日,市北环保分局的工作人员来到青岛海逸学校,今年,这所学校申请食堂改造。“以前认为学校食堂不需要办理环保手续,现在才知道审批手续等同于经营性餐饮业,必须确保净化后的油烟高空达标排放。”总务处袁主任介绍。由于设计规划的原因,当时没有设计学生食堂和专用烟道,现在的食堂烟囱引风机距离学校北侧的居民楼最近只有十五米,

想避免扰民等环境问题,采取低空排放的办法肯定不符合环保要求。为此,环保工作人员现场支招:调整食堂灶间灶头位置,并对引风机周围进行降噪处理,加高烟囱确保油烟达标排放。最终,该校明确了审批要求,制定技改方案,避免了产生环境污染的可能性。

据了解,今年,市北共有34所中小学申请新建、改扩建食堂,大部分坐落在居民区。市北环保局管理科负责人介绍,34所学校中,有些是建校40多年的老学校,新建、扩建食堂存在许多像厨房油烟净化设施、厨余废水隔油池设置不匹配等共性问题。按照正常程序,环保部门是依申请审批。为了让学生们尽早用上食堂,本着特事特办的原则,这次环保工作人员主



环保工作人员对学校食堂环保设施进行考察。吕璐 摄

动登门各学校,帮助学校查找问题,提出合理化建议,避免盲目投资。

市北区教育局冯贵青副局长介绍,今年市北区计划投资2000万元专项资金,帮助34

所中小学解决新增近1万名师生的就餐问题,教育局也将结合环保部门提出的合理化建议,尽快开展工程设计、招投标及施工,争取让这些食堂早日验收投入使用。

贝壳画



23日,同安路小学三年级四班苗冉欣展示自己制作的贝壳粘贴画,当日,第二届中小学海洋教育论坛在该校举行,孩子们展示了波浪发电、制作潜水艇等各类海洋特色手工作品。

本报记者 李珍梅 摄影报道

莱西供电 善小常为传递正能量

国家电网山东莱西市供电公司在职工中创新开展道德大讲堂阵地建设,成立“七色光女子善小团队”,倡导“一心向善,点滴做起”的价值理念,打造“善小”公益品牌,激励员工小善常为,修身立德,凝聚为强大正能量。(张仁强)

胶南供电 安全课堂搬进施工现场

近日,胶南供电公司打破以往的安全培训形式,要求各班组利用现场施工的机会更加直观地讲解安全规程,施工人员对这样特殊的培训方式表示赞扬。(卢振钟)

胶州供电 全力备战高考保电

为确保高考顺利进行,国家电网山东胶州公司组织人员对相关线路、配电设施进行了全面巡视检查,高考期间也将在重点线路派专人把守,并配置发电车随时待命,同时设置多名保电人员现场保电。(高绪红)

李沧区人口计生局将“四德”建设与工作相结合,开展四项清理清查工作

李沧区人口计生局将“四德”建设与当前工作相结合,全力开展“流动人口、驻街单位、违法生育及出生人口瞒漏报”四项清理清查工作。切实解决已婚育龄妇女漏管、出生人口漏报、社会抚养费欠征、避孕节育措施不落实、流动人口漏管、驻街单位管理不到位等问题,计生局通过清查,强抓各项工作,彻底摸清工作底数,消除管理盲点,堵塞工作漏洞,创造一个良好的计生大环境。